Лично-командные соревнования по пожарно-прикладному спорту в Красногвардейском районе
В Красногвардейском районе на базе подроство-молодежного клуба «Гранит» СПб ГБУ «ПМЦ Охта» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Гранитная, д. 28, корп. 2 состоялись VII районные лично-командные соревнования по пожарно-прикладному спорту (пожарная эстафета) среди общеобразовательных учреждений Красногвардейского района и среди участников клубных формирований СПб ГБУ «ПМЦ Охта». 
Цель мероприятия - популяризации профессии пожарного - спасателя и развития пожарно-прикладного спорта среди учащихся образовательных учреждений Красногвардейском района Санкт-Петербурга, а так достижения юными спортсменами высокого уровня спортивного мастерства.
Спортивное мероприятие организовано сотрудниками Пожарно-спасательного отряда совместно с Отделом надзорной деятельности и профилактической работы Красногвардейского района, Красногвардейским отделением СПб ГО ВДПО, отдела образования Администрации Красногвардейского района 
Соревнования проходили в два зачетных этапа. В 2018 году приятно удивило количество участников соревнований среди подростково-молодежных клубов: 
В первенстве среди образовательных учреждений приняли участие 16 человек из 3 школ района. 
А среди клубных формирований СПб ГБУ «ПМЦ Охта» приняло участие 36 человек из 9 подростково-молодежных клубов.
Ребята соревновались в одевании боевой одежды пожарного на скорость, преодолении полосы препятствий с прокладыванием пожарной рукавной линии, а также тушении условного очага пожара в боевой одежде.
Спортсмены в очередной раз продемонстрировали свои навыки в пожарно-прикладном деле. С легкостью преодолевали все этапы эстафеты. Но все же самыми быстрыми, ловкими и сильными в общекомандном зачете среди общеобразовательных учреждений оказались спортсмены из команды ГБОУ СОШ №125. Второе место заняли юные пожарные из ГБОУ СОШ №187, третье – ГБНОУ «Школа здоровья и индивидуального развития» Красногвардейского района Санкт-Петербурга. 
Отдельно грамотами были награждены за участие во втором этапе соревнований – «Тушение условного очага пожара»: Козырев Дмитрий (ГБОУ СОШ №125) и Петровицкий Иван (ГБОУ СОШ №187), разделившие первое место, а также Чистяков Дмитрий (Школа здоровья) занявший второе место.
В первенстве подростково-молодежных клубов места распределились следующим образом:
1 место - Гранит «Комета». Состав команды: Сафоев Рустам (капитан), Иванов Егор, Составнев Олег, Самедов Рашид
2 место - Гранит «Иппон». Состав команды: Алексеев Михаил (капитан), Булычев Максим, Мамаразиков Хуснидин, Пиранишвили Давид
3 место: Метеор. Состав команды: Авдашкин Андрей (капитан), Кириченко Дмитрий, Коваленко Дмитрий, Жих Артем.
Командам - победителям вручили памятные кубки и грамоты. 
Подобные соревнования необходимы, они развивают у детей интерес к профессии пожарного, а также укрепляют тело и дух. Мы поздравляем победителей и будем рады видеть в следующих соревнованиях по пожарно-прикладному спорту!
ОНДПР, ПСО, УГЗ, ВДПО Красногвардейского района
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