Продажа товаров в неустановленных местах

      Реализация товаров в местах, не предназначенных для осуществления торговли (на земельных участках, находящихся в государственной собственности Санкт-Петербурга в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности Санкт-Петербурга, не включенных в схемы размещения нестационарных торговых объектов, утвержденные в порядке, установленном Правительством Санкт-Петербурга), с машин, прицепов; из самостоятельно установленных палаток; с лотков прямо на земле, тротуарах, вдоль дорог запрещена. 
     Лица, ведущие незаконную продажу, предупреждаются о противоправности совершаемых действий и должны освободить неположенные места. На правонарушителей составляются протоколы об административных правонарушениях, налагаются штрафы за несанкционированную торговлю. Наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
     Часто несанкционированная торговля ведется прямо с земли. У уличных продавцов нет ни разрешающих документов, ни санитарных книжек, подтверждающих безопасность покупки. Таким образом, при несанкционированной торговле нет документов, подтверждающих безопасность продуктов питания и промышленных товаров. 
     Несанкционированная уличная торговля в неустановленном месте создает негативный имидж города, захламляет территорию, ведется с нарушением санитарных норм. 
     Пожаловаться на несанкционированную торговлю можно в администрацию Красногвардейского района, местную администрацию муниципального образования муниципального округа Ржевка, правоохранительные органы (полицию), налоговую службу. 
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