Знакомство с профессией пожарного
Огонь – давний друг человека. Он обеспечивает человека теплом и светом. С его помощью совершается много полезных дел. Сила огня очень велика. Огонь согревает, заставляет работать машины, запускает ракеты, космические корабли. На огне готовят пищу. Он нужен в домах, детских садах, школах, фермах, заводах, больницах. Огонь – давний друг человека. Он обеспечивает человека теплом и светом. С его помощью совершается много полезных дел. Сила огня очень велика. Огонь согревает, заставляет работать машины, запускает ракеты, космические корабли. На огне готовят пищу. Он нужен в домах, детских садах, школах, фермах, заводах, больницах. 
[bookmark: _GoBack]«Почему возникают пожары?» На этот вопрос ответили воспитанники детского клуба на познавательном занятии «Знакомство с профессией пожарного», которое провели сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Красногвардейского района УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу в ТЦ «Июнь». 
Цель данного мероприятия: 
Знакомство детей с причинами возникновения пожаров, правилами пожарной безопасности, доступными средствами пожаротушения и как правильно вести себя при пожаре.
Формирование у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности. Развитие у детей умения реально оценивать возможную опасность. Помочь детям запомнить правила пожарной безопасности. Развивать умение вызывать пожарного по телефону.
А также воспитание у детей чувства осторожности и самосохранения;
чувства благодарности людям, которые помогают нам в трудных ситуациях; чувства ответственности за шалость с огнем.

