Закладки наркотиков.
[bookmark: _GoBack]Как сделать свой дом безопасным местом
Ни в коем случае не открывайте дверь незнакомым людям и предупредите соседей, если вы поняли, что ваш дом закладывают. Обязательно сообщите в полицию, если увидели, как перед деревом что-то закапывают или в подъезде находятся подозрительные лица. Лучше всего (если есть возможность) действие подозрительного человека сфотографировать или снять на видео.
Иногда наркоман может даже не обращать внимания на окружающих людей – он будет выкапывать наркотик, несмотря на то, что мимо проходят люди или кто-то стоит на балконе.
Как понять, что ваш дом стал местом закладчиков:
· вскрытые кабель-каналы;
· пакеты и бумажки, разбросанные по подъезду (8×4);
· сломанный доводчик;
· часто звонят незнакомые люди в домофон с просьбой открыть дверь;
· незнакомые и неадекватные люди, ищущие что-то;
· открытые электрощитки;
· перекопанная земля у деревьев, в горшках, горшки перевернуты.
Человек может и получит большие деньги за работу закладчиком, но что они ему принесут, если его жизнь будет в постоянном страхе? Неужели так сильно желание купить новый айфон или другие навороченные игрушки, из-за которых придется расплачиваться лишением свободы в 20 лет? Родители! Будьте бдительны. Не оставляйте своих подростковых детей без присмотра.

За осуществление закладки наркотиков с целью сбыта установлена еще более строгая ответственность (Статья 228.1. Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов). Лица, которые, распространяют наркотики путем закладок, могут лишиться свободы на срок до 20 лет и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.
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