Конкурс « Я люблю тебя Россия»                                                                    			ЦДЮТТ «Охта» прошел Районный этап XV городского конкурса патриотической песни «Я люблю тебя Россия» по пожарной тематике.
Непосредственными организаторами данного Конкурса являлись:
-ГКУ «ПСО ПС СПб по Красногвардейскому району»
-ГБУ ДО ЦДЮТТ «Охта»
-Красногвардейское отделение Санкт-Петербургского городского отделения ВДПО -Администрация Красногвардейского района Санкт-Петербурга.
- Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Красногвардейского района управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по  г. Санкт-Петербургу
Конкурс проводится для формирования среди подрастающего поколения уважительного отношения к Родине, ее истории, культуре, традициям, а также для развития и поддержки одаренной молодежи.
В этом году в конкурсе приняли участие 115 учащихся из 18 образовательных учреждений Красногвардейского района. Участники представили вниманию зрителей и жюри песни о беззаветной преданности пожарных спасателей своему делу, их героических подвигах. Самые юные участники конкурса (5-7 лет) соревновались в номинации «Агитбригада», рассказывая зрителям в своих творческих номерах о правилах пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]Организаторы конкурса благодарят участников и педагогов за их творческие выступления, а победителям желают удачи в городском Конкурсе!

