Вневедомственная охрана Войск Национальной Гвардии Российской Федерации (Росгвардия)  - единственное государственное учреждение, оказывающее на договорной основе все виды охранных услуг.
Опыт, накопленный более чем за 70 лет успешной деятельности, позволяет обеспечивать высокий уровень имущественной безопасности граждан, предприятий, организаций любых форм собственности.  Круглосуточно 14  экипажей вневедомственной охраны заступают на боевое дежурство в Красногвардейском районе Санкт-Петербурга. Вооруженные автоматическим оружием сотрудники Росгвардии готовы моментально выехать по сигналу «тревога» и прибыть на место происшествия в кратчайшие сроки.  
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В настоящее время ОВО по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга (ОВО) обеспечивает охрану 464 объектов различных форм собственности, 4173 квартир граждан и 3383 автотранспортных средств граждан и организаций. Борьба с кражами из квартир граждан по-прежнему остается одной из наиболее актуальных в деятельности подразделений Росгвардии. Так с начала 2022г. в Красногвардейском районе г.Санкт-Петербурга зарегистрировано 15 квартирных краж, где собственникам причинен значительный материальный ущерб.  Установка дополнительных дверей, в том числе металлических, решеток на окна и других элементов технической укрепленности далеко не всегда является надежным барьером для злоумышленников.   Безусловно, одним из самых эффективных методов борьбы с кражами является организация централизованной охраны квартир, коттеджей, загородных домов и других объектов с личным имуществом граждан с помощью технических средств сигнализации, установленных в сочетании с элементами технической укрепленности. Срабатывание сигнализации с выводом на пункт централизованной охраны ОВО позволяет предотвратить кражу или задержать преступника с поличным на месте преступления, что существенно облегчает работу органов дознания и следствия.
           Сложившееся мнение, что «в моей квартире нечего воровать», в корне неправильное. Конечно, иногда преступники действуют избирательно, ориентируясь на квартиры, в которых хранятся большие денежные средства и материальные ценности. При этом наиболее уязвимы квартиры 1-го и последнего этажей. Но, зачастую кражи совершаются и из квартир простых граждан, при этом добычей преступников становится практически все, что можно вынести. Это очень обидно, поскольку приобрести многие вещи, исчезнувшие в результате кражи, в наши дни многим не под силу.  При желании собственника оборудовать свою квартиру средствами сигнализации, специалисты отдела вневедомственной охраны   произведут обследование квартиры, дадут рекомендации по ее защите. Здесь возможны разнообразные варианты. Конечно, желательно защитить не только входные двери, но и оконные проемы, установить извещатели объемного обнаружения. Эти технические средства позволяют зафиксировать и сформировать тревожное извещение при проникновении в квартиру нестандартными способами, т. е. через пол, потолок, стены. Наиболее актуально применение всего комплекса технических средств охраны при расположении квартиры на первом, втором и последнем этажах жилого дома, т. к. эти квартиры более доступны для проникновения посторонних лиц. Средства сигнализации, смонтированные в квартире, выводятся на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны. При поступлении тревоги в адрес незамедлительно направляется мобильный наряд группы задержания, который также несет службу по территориальности. Именно большой плотностью нарядов ГЗ достигается высокая эффективность в отработке сигналов «тревога», поступающих на пункт централизованной охраны ОВО. Ежедневно нарядами ГЗ отрабатывается до 70 боевых выездов не только по сработавшей сигнализации, но и по другим оперативным задачам, связанным с профилактикой и пресечением преступлений и правонарушений.                    
Адрес ОВО по Красногвардейскому району СПб-филиала  ФГКУ «УВО ВНГ России по СПб и ЛО»: 195030, пр.Ириновский д.36. Телефоны для связи по вопросам охраны объектов т. 527-55-49, 527-55-47, 527-55-63, по вопросам охраны квартир т. 527-55-60, 527-73-15 Тел. Дежурная часть ОВО 527-55-44, 8929-119-35-62.
