Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Красногвардейского района завершил свою работу по приемке общеобразовательных учреждений района к новому учебному году. 

Близится 1 сентября, когда наши дети после летних каникул снова начнут проводить значительную часть времени в школах. В преддверии нового учебного года сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Красногвардейского района (ОНДПР Красногвардейского района) традиционно провели проверки общеобразовательных учреждений на предмет выполнения норм и правил пожарной безопасности. 
Всего в Красногвардейском районе насчитывается 137 образовательных учреждения. Из них 54 – это общеобразовательные школы, 81 – дошкольные учреждения. Готовность которых в области пожарной безопасности к приему детей и началу учебного года оценивали инспекторы гожпожнадзора с 1 июня по 22 августа. Основное внимание уделялось состоянию путей эвакуации, автоматических средств оповещения и сигнализации, наличию первичных средств пожаротушения, а также готовности персонала учебных заведений к действиям в случае пожара. По результатам тщательных проверок все представленные к приемке образовательные учреждения не сразу, но были приняты. С 1 сентября сотрудники ОНДПР Красногвардейского района будут задействованы в проведении уроков безопасности в «День знаний», в рамках которых будет осуществлен противопожарный инструктаж с педагогическим составом и учащимися общеобразовательных учреждений. 
Работа на объектах образования продолжается и находится на постоянном контроле ОНДПР Красногвардейского района УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу.
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